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To: . (EESIESEZM@ minvws ni]
From: )

Sent: Thur 12/17/2020 6:35:13 AM

Subject: RE: 2020-12-15 Brief NVA-VWS Medisch contactberoep.pdf

Received: Thur 12/17/2020 6:35:13 AM

Hi,

CZ is niet bij de besluitvorming geweest.
Dus lijkt mj handig om even contact op te nemen met deze input bij de hand.

Prima als zij dan antwoord maken.

or IEEE

Verzonden met BlackBerry Work

(www. blackberry.com)

van:EXECENED) OR.(EEEDN) BERET minvws n>
Datum: donderdag 17 dec. 2020 6:08 AM

Ann: KERN [E. HE1 (REED) EKER ivi >

Onderwerp: FW: 2020-12-15 BriefNVA-VWS Medisch contactberoep.pdf

i:|
Wilje dat wij vanuit team parlementair hier vandaag brief over maken ? Is dit niet meer aan Cz? Het betreft een brief van

een beroepsgroep toch?

Laat je even weten wat je verwacht/wil?

Groet

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van: [lEEEME - so/NCTV/PDC-1910TEEE@ minjenv.nl>
Datum: woensdag 16 dec. 2020 9:51 PM

Aan: No @minvws.nl>

Kopie: .- BD/NCTV/PDC-19/I0T @minjenv.nl>, BEE5.12: JIBERJEG minvws.nl>
Onderwerp: 2020-12-15 BriefNVA-VWS Medisch contactberoep.pdf

+o IEE

In de reactie zouden we de volgende noties kunnen noemen:

De uitoefening van alle contactberoepen m.u.v. (para-)medische contactberoepen en dierenartsen is van 15

december 2020 t/m 19 januari 2021 verboden. De gedachte hierachter is het zoveel mogelijk beperken van

contactmomenten t.b.v. de bestrijding van het Covid-19 virus zonder daarbij de doorgang van medische

zorg te hinderen.

Een acupuncturist valt onder de categorie alternatieve geneeswijzen en is daarmee een niet-(para)medisch

contactberoep (en dus verboden om uit te cefenen voor de duur van de ministeriéle regeling).
Het feit dat sommige acupuncturisten ook arts zijn is niet relevant voor het verbod op contactbercoepen. Het

gaat immers op het beroep dat wordt uitgeoefend en het beroep dat acupuncturisten uitvoeren

(acupunctuur) valt niet onder de definitie van paramedisch contactberoep omdat acupunctuur geen zorg

betreft waartegen betaling plaatsvindt op basis van de wetten zoals genoemd in de regeling. Acupunctuur
wordt weliswaar vergoed door sommige verzekeraars maar dat is op basis van een aanvullende verzekering

(en niet op basis van de zorg in het basispakket zoals genocemd in de zorgverzekeringswet).
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e De lijst zoals gepubliceerd op RO.nl is niet volledig. Het feit dat een bepaald beroep er niet tussen staat

betekent niet per definitie dat een beroep niet is toegestaan. Overigens geldt ook dat alle mensen die een

beroep uitoefenen die op de lijst staat niet altijd alle contactberoepen mogen uitoefenen. Bijvoorbeeld een

chirurg (die op de lijst van uitzonderingen staat) mag niet ineens voor kapper of rijinstructeur gaan spelen.
De chirurg is alleen uitgezonderd voor de uitoefening van zijn contactberoep. Vanuit deze logica is een arts

alleen uitgezonderd voor de beoefening van zijn taken als arts en niet voor zijn taken als acupuncturist.
Daarom zijn acupuncturisten (die ook arts zijn) niet uitgezonderd van het verbod op contactberoepen.

Als ik mee kan schrijven aan een antwoord-brief, ergens op kan meelezen of verder kan meedenken, laat natuurlijk
vooral weten.

Groet,

van: [ESEDN E. BE (BED)JEEEDM© minvws.ni>
Verzonden: woensdag 16 december 2020 15:32

| BD/NCTV/PDC-19/I0T @minjenv.nl>
RF. - BD/NCTV/PDC-19/10T < eminjenv.nl>; [|EENBES BB (IEE IEE @minvws.ni>

Onderwerp: 2020-12-15 Brief NVA-VWS Medisch contactberoep.pdf

Zie hier een briefaanvan de acupuncturisten.
Zou jij even mee kunnen kijken hoe te reageren?
Thanx

+ HES

Dit bericht kan mformatie bevatten die met voor u 1s bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met nisico's verbonden aan het

elektromsch verzenden van berichten.
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